

# Zbrane a muníciu z Vrbětic vyvážali samotní českí agenti s vedomím českej vlády fašistom na Ukrajinu a teroristom do Sýrie, potvrdil šokujúce informácie aj JUDr. Harabin (VIDEO)

- CZ24 News | 24. dubna 2021



**ČESKORUSKO/SLOVENSKO: Kauza výbuchu muničného skladu pri moravskej obci Vrbětice spôsobila na politickej scéne ďalší výbuch. A to s otrasmi, ktoré budeme zrejme ešte dlho pociťovať najmä vo vzťahu s Ruskom. Celú kauzu priblížil šokujúcim videom na sociálnej sieti aj Štefan Harabin.**

Informácie, ktoré [uvádza vo videu](#) náš exminister vnútra a spravodlivosti sú doslova šokujúce. Ale po dôkladnom zamyslení sa dávajú oveľa väčší zmysel ako tie, ktoré poskytla česká Bezpečnostní informační služba či samotná vláda. Čo je však najhoršie, celá akcia, spoločne s dezinformáciami, mala za dôsledok vťahnutie Slovenska do situácie, ktorá nám viac ublíži ako pomôže. A to najmä v súvislosti s Ruskom.

**Ak existuje len podozrenie, stále je to len podozrenie, no Česi už aj obvinili**

„V októbri 2014 došlo v muničnom sklade vo Vrběticiach k výbuchu 50 ton munície. O dva mesiace neskôr vybuchol druhý sklad, ktorý obsahoval asi 13 ton munície. Polícia v Česku to vyšetřovala ako všeobecné ohrozenie,“ začína svoje video Štefan Harabin. Dodáva, že až po siedmich rokoch sme sa

cez mediálne dobre pripravovanú inscenáciu dozvedeli, že na základe jasných dôkazov bezpečnostných zložiek je dôvodné podozrenie o zapojení dôstojníkov ruskej spravodajskej služby GRU do výbuchu. Dokazovať to má mail s kópiami falošných pasov, cez ktorý sa objednali na návštevu areálu.

„Český premiér Babiš skorigoval tieto vyhlásenia keď povedal, že išlo o útok na tovar bulharského obchodníka so zbraňami a nie akciu voči Česku. Podľa vyšetrovacej verzie cieľom útoku mal byť vojenský materiál smerujúci do Bulharska a k výbuchu nemalo dôjsť v Česku,“ hovorí Harabin.

„Bývalý český vojenský rozviedčik, podplukovník Jiří Wagner, sa pozastavil nad vetou Babiša, že existuje dôvodné podozrenie o zapojení dôstojníkov GRU do výbuchu muničného skladu. Ak ide už o podozrenie, či už dôvodné, alebo nepodložené, stále je to len podozrenie, čo znamená, že podozrenie nestačí na to, aby tu niekto vôbec hovoril o nejakom obvinení s rezultátnym záverom,“ konštatuje Harabin. Podľa neho podozrenie je iba začiatkom vyšetrovania. Je preto nepochopiteľné, že česká vláda už pri obyčajnom podozrení dospela k tak rýchlemu a závažnému rozhodnutiu vyhostiť 18 pracovníkov ruského velvyslanectva.

## **Česká polícia nemá k dispozícii nič, nemá ani dôkazy, či Rusi v areáli boli**

„Je takmer isté, že konala na základe spravodajskej fabulácie BIS so zapojením mocnejšieho zahraničného partnera. Či skôr nadriadenej mocnosti,“ smeje sa a dobre sa baví Harabin na tom, čo sa vlastne v Česku udialo.

„Podľa Wagnera je česká BIS len akýmsi sprostredkovateľom, ktorej to podsunuli zahraničné tajné služby. Pokiaľ by BIS uvedené skutočnosti zistila sama, vrátane využitia vlastných záznamových prostriedkov, aj z kamerových systémov, potom by to kolegom z českej polície už dávno odovzdala a policajti by nemuseli teraz žiadať verejnosť o informácie o pohybe oboch Rusov na území Česka. A používa dokonca fotografie zo zahraničných médií pôvodne aplikovaných v Británii v roku 2018 v kauze Skripala,“ baví sa ďalej Harabin. Podľa ktorého príslušníci českej BIS nič asi nevedia a sú iba lokajčikmi medzi zahraničným tútorom a českou políciou.

„Česká polícia nemá k dispozícii nič iné. Nemajú ani dôkazy o tom, či sa títo dvaja údajní ruskí agenti čo i len pohybovali v areáli skladu. Babiš ale tvrdí, že polícia a BIS presne vie, ako to bolo s tými výbušnými zariadeniami, kedy mali explodovať, čo ale sabotérom nevyšlo. Smiešne priznávajú, že zo zničených objektov nemohol byť získaný žiadny materiál pre forenznú analýzu. Čiže sami sa usvedčujú, že sú v dôkaznej núdzi,“ baví sa na Čechoch náš exminister vnútra, podľa ktorého Wagner skonštatoval, že muničák vybuchol buď pre nedbanlivosť, alebo bol výbuch zinscenovaný, aby zmietol stopy po chýbajúcej munícii, ktorá skončila u teroristov. „Zbytok je zrejme takzvaná spravodajská historka, ktorá bola využitá cudzími spravodajskými službami a vo vhodnom čase aktivovaná,“ dodáva Harabin.

## **Od roku 2012 sa munícia z Vrbětic potichu presúvala na Ukrajinu a do Sýrie**

„Ak sa v muničných skladoch nachádzali zbrane, s ktorými sa obchodovalo, tak je logické, že tieto sklady monitorovala aj GRU. Lebo je to jej náplň práce. Tak, ako takéto hrozby monitoruje aj česká a akákoľvek iná vojenská rozviedka. Zvlášť, ak ďalší príslušníci spravodajských zložiek tvrdia, že sa od roku 2012 zbrane a munícia z Vrbětic potichu presúvali na Ukrajinu. A odtiaľ do rúk vtedajšej Sýrskej oslobodzovacej armády, ktorá neskôr splynula s teroristickou skupinou Islamský štát. Čo je v

priamom rozpore s medzinárodným embargom na dodávky zbraní do Sýrie," šokuje Štefan Harabin. Podľa ktorého sa na celom obchode potom museli podieľať aj príslušníci českých a zahraničných tajných služieb.

„Prípadná prítomnosť ruských agentov bola len zneužitá v spravodajskej hre, v ktorej ich z nastraženia výbušného systému obviňujú práve tí, ktorí dodávali zbrane pre Islamský štát. A potom zinscenovali výbuch, ktorý mal zakryť chýbajúcu muníciu a znemožniť prípadnú inventúru a vyšetrenie zmiznutej munície," neprestáva šokovať Harabin.

„Treba sa pýtať, prečo si BIS od roku 2012 nevšimla vývoz munície, ktorá sa mala v areáli likvidovať, a či sa tak nedialo práve s požehnaním českých spravodajských služieb, verných to sluhov CIA," hovorí Štefan Harabin v závere videa.

Ešte dodáva: „Pamätáme sa na podsúvané informácie CIA pred vojnou v Iraku, že Saddám Husajn vlastní chemické zbrane. To bol dôvod útoku na Irak. Dnes už nikto nepochybuje, že to nebola pravda. Málokto dnes pochybuje o tom, že práve USA vytvorili teroristickú organizáciu Islamský štát a celý čas ju aj financovali a ešte ju aj financujú.“